
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, свободи слова,

правової та антикорупційної політики

ВИСНОВКИ

від "24" березня 2021 року № 33
м. Кропивницький

Про заключний звіт про результати 
виконання обласної програми розвитку 
книговидання та книгорозповсюдження 
на 2016-2020 роки

Заслухавши  та  обговоривши  інформацію  Останнього Віталія
Миколайовича –  начальника управління  комунікацій  з  громадськістю  та
інформаційної  діяльності  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації
щодо  заключного звіту про результати виконання обласної програми розвитку
книговидання  та  книгорозповсюдження  на  2016-2020  роки  постійна  комісія
зазначає,  що  за  період  дії  обласної  програми  було  забезпечено  випуск
соціально-значущих видань місцевих авторів, краєзнавчої, дитячої, навчальної,
науково  –  популярної  літератури,  яка  сприяє  збагаченню  інтелектуального
потенціалу, відповідає культурним та освітнім потребам, та запитам населення
області.  Загальний  тираж  книжкової  продукції,  виданої  у  рамках  Програми
складає  15 493  примірники.  В  ході  реалізації  Програми  забезпечено
виготовлення  поліграфічної  продукції  соціального  характеру,  у  кількості
близько 52 кампаній; проведення близько 36 презентацій книжкової продукції
місцевих поліграфічно-видавничих підприємств,  виданої  у  рамках Програми;
сприяння  організації  та  проведенню  12  обласних  книжкових  виставок  та
ярмарок тощо.  Кошти, передбачені  для фінансування Програми використанні
ефективно.

З огляду на зазначене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Рекомендувати сесії обласної ради внести зміни до запропонованого
проекту рішення, а саме: викласти пункт 2 проекту в редакції:

“2. Визнати такими, що втратили чинність, рішення обласної ради:



від  26  серпня  2016  року  № 124  “Про  обласну  програму  розвитку
книговидання та книгорозповсюдження на 2016-2020 роки”;

від  22.08.2017 року № 348 “Про внесення змін до обласної  програми
розвитку книговидання та книгорозповсюдження на 2016-2020 роки”.

2. Погодити  запропонований  проєкт  рішення  обласної  ради  “Про
заключний  звіт  про  результати  виконання  обласної  програми  розвитку
книговидання  та  книгорозповсюдження  на  2016-2020  роки”  з  урахуванням
пропозицій постійної комісії.
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	Голова постійної комісії Юрій ГУГЛЕНКО

